
Scritti filosofici e politici,
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 7399
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Labriola Antonioeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
2 volumi (CXIV, VIII, 1037 p. compless.) 18 cm. Legatura editoriale con sovracop., NUE 143,
tracce di polvere rilegato Molto buono (Very Good) (7399)

Chiesa e religiosit?? in Italia
dopo l'unit?? (1861-1878) : atti
del quarto Convegno di storia
della Chiesa : La Mendola, 31
agosto-5 settembre 1971
Comunicazioni volume 1 e 2
Read More
SKU: 16702
Price: 26,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/scritti-filosofici-e-politici-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/
https://viborada.it/prodotto/chiesa-e-religiosit-in-italia-dopo-lunit-1861-1878-atti-del-quarto-convegno-di-storia-della-chiesa-la-mendola-31-agosto-5-settembre-1971-comunicazioni-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Product Description
2 volumi di 22 cm. Volume 1: VI, 444 pagine, Volume 2: VI, 395, Collezione: Scienze storiche,
4/1; 4/2, brossura come da foto, ex libri di biblioteca con i consueti timbri e sigle. Volumi
dismessi. brossura Molto buono (Very Good) (16702)

Studio sulle Elleniche di
Ossirinco : saggio sulla
storiografia della prima met??
del IV sec. a.C
Read More
SKU: 20721
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Bonamente, Giorgioeditore: s.n.luogo-
edizione: Perugiaanno-edizione: 1973

Product Description
204 pagine, 4 c. geogr. : ill. ; 25 cm. brossura, libro intonso brossura Molto buono (Very Good)
(20721)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/studio-sulle-elleniche-di-ossirinco-saggio-sulla-storiografia-della-prima-met-del-iv-sec-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Iscrizioni funerarie, sortilegi e
pronostici di Roma antica.
Introduzione di Guido Ceronetti
Read More
SKU: 20677
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Lidia Storoni MazzolaniA cura dieditore:
Einaudiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, XXXVI, 321, [5] pp., legatura in tela editoriale con sovraccoperta e acetato. Taglio sup.
marrone, segnalòibro e custodia rilegato Ottimo (Fine) (20677)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/iscrizioni-funerarie-sortilegi-e-pronostici-di-roma-antica-introduzione-di-guido-ceronetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Opere di Giacomo Debenedetti
4: 16 ottobre 1943, Otto ebrei.
Read More
SKU: 18837
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Debenedetti Giacomoeditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
115 p. ; 23 cm. Opere di Giacomo Debenedetti", IV, a cura di Cesare Garboli - Volume rilegato in
tela con sovraccoperta, 115 pagine. Prefazione di Alberto Moravia, in Appendice 'Lettera a
Hitler' di Louis Golding. Lievi segni del tempo alla sopracop., dedica anonima all'antiporta
rilegato Ottimo (Fine) (18837)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-di-giacomo-debenedetti-4-16-ottobre-1943-otto-ebrei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Una arringa per Longarone
Read More
SKU: 15557
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: Ascari, Odoardoeditore: P. Castaldiluogo-
edizione: Feltreanno-edizione: 1973

Product Description
135 pagine; 24 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (15557)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/una-arringa-per-longarone/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Il Venerabile Beda. Storico
dell'Alto Medioevo
Read More
SKU: 15370
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Giosu?? Muscaeditore: Dedaloluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1973

Product Description
In 8, pp. 482. Legatura similpelle e titoli in oro sul dorso. Sovraccoperta illustrata (15370)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-venerabile-beda-storico-dellalto-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Sinopoli nel tempo
Read More
SKU: 12715
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Luppino, Antonioeditore: Frama'sluogo-
edizione: Chiaravalleanno-edizione: 1973

Product Description
387 pagine, illustrato, 24 cm. Brossura con sopracop., carta ingiallita brossura Ottimo (Fine)
(12715)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/sinopoli-nel-tempo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Storia della psichiatria
Read More
SKU: 10702
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Zilboorg Gregory, Henry George W.editore:
Feltrinelliluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1973

Product Description
565 pagine, 20 cm. brossura, cerniera rinforzata con nastro trasparente (quasi invisibile) alle
prime 3 pagine come da foto brossura Molto buono (Very Good) (10702)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-della-psichiatria/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Un po' di febbre
Read More
SKU: 9014
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Penna Sandroeditore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
158 pagine, 19 cm. legatura editoriale con sovracop. come da foto, prima edizione rilegato
Ottimo (Fine) (9014)

Winston S. Churchill, I Nobel
Read More
SKU: 8146
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Churchill Winston S.editore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/un-po-di-febbre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/winston-s-churchill-i-nobel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


2 volumi in 18 cm, XLVIII, 1366 pagine complessive, Contiene: Marlborough, Trad. di Giovanna
Paroni. legatura editoriale con acetato di protezione con uno strappo al dorso di volume 1. In
custodia.
rilegato Ottimo (Fine) (8146)

Grecia lotta. Una testimonianza
dell'azione politica dei patrioti
greci nella sua dimensione
internazionalista
Read More
SKU: 8102
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Socialismo
autore: AA.VV.editore: Sezione G. Matteotti del P.S.I.
di Cinisello Balsamoluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1973

Product Description
In 8 quadrotto, pp. 80 circa n.n. Brossura. Numerose immagini b/n brossura Buono (Good)
(8102)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/grecia-lotta-una-testimonianza-dellazione-politica-dei-patrioti-greci-nella-sua-dimensione-internazionalista/
https://viborada.it/categoria-prodotto/socialismo/

